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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február  hó 19. napján 
11:30 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester 
   Orsik László, képviselő  
   Récsei Richárd József, képviselő  
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
Meghívott:                  Molnár Richárdné, jegyzőkönyvvezető 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a 
megválasztott 4 fő képviselőből 3 fő jelen van. Szabó János képviselő távolmaradásáról nem adott 
tájékoztatást. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 19/2026. (II.19.) számú képviselő-testületi határozat: 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. február 19. 
napján a soron kívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 7/2024. (X.11.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
Napirend: 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 7/2024. (X.11.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők előtt ismeretes, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal vezetője, Dr. Prikkel 

Ferenc jegyző 2026. január 31. napjával próbaidő alatt azonnali hatállyal felmondással távozott.  A 

Hivatal vezetése azóta betöltetlen, a pályázat az álláshelyre 2026. január 30-án kiírásra került. Fiad 
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önkormányzati rendeletének 51.§ (2) bekezdése szabályozza a jegyző tartós akadályoztatása 

esetén a helyettesítés rendjét. A szabályzat -hivatkozva A közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011.évi CXCIX törvény 247.§ (1) és (2) bekezdésében foglalt rendelkezésre- a jegyzői kinevezéshez 

szükséges képesítési feltételeket ír elő a helyettesítéssel megbízott hivatalon belül dolgozó 

köztisztviselő számára is. Az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalban ilyen képesítéssel 

rendelkező ügyintéző nincs, így a zavartalan működés biztosítása érdekében szükség lenne a 

7/2024. (X.11.) önkormányzati rendelet módosítása az előterejesztés szerint. 

Kérem a  képviselők kérdését, hozzászólását. 

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Indítványozom a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

1/2026. (II. 20.) számú önkormányzati rendelet 
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2024. (X.11.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést bezárja. 
  
 
 
 
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


